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Tisztelt Elnök Úr!
 
A P. Dussman Kft a kezdeti időszakban megküldte intézményeinknek a létszámjelentés, 
étlapösszeállítás- és küldés rendjét, valamint írásban megkaptuk a korosztályra előírt 
mennyiségi előírásokat is. 
Megbeszéltük a szállítási időpontokat, valamint a problémák jelzésének módját. 
Mindezt személyes bemutatkozás is követte, a konyha vezetői megismerkedtek az óvodai 
konyhákon dolgozó munkatársainkkal, valamint a létszámjelentésért felelős kollégákkal. 
Az indulást megkönnyítette, hogy a nyári időszakban fokozatosan lépett be 2 óvoda mellé a 
másik kettő, szeptemberben pedig az iskolák, s egyéb szervezetek ( Hivatal, Családi 
Napközi).

Az eltelt időszakban természetesen adódtak kisebb problémák, melyeket közvetlenül a 
konyhának jeleztünk. 
Ez a módszer bevált, a kéréseinket igyekeztek mielőbb megoldani (minőségi, mennyiségi , v. 
szállítólevéllel kapcsolatos gondok) . 
Két olyan problémánk volt, amihez egyeztetést kértünk:

• A Bajcsy-Zs. utcai óvodába rendszeresen későn érkezett az ebéd,
• A szállítóedények megjelölését kértük intézményenként (külön tej, tea, leves  stb 

jelzéssel ellátva) 
Ezek a gondjaink hamarosan megoldódtak, a szállítóedények tisztaságáért minden konyha 
maga felel: átvételkor a konyhalány ellenőrzi a mennyiséget, s hogy saját edényeinkbe 
kaptuk-e az ételt. Ezután a szállítólevélen aláírásával igazolja, hogy mindent rendben talált. 
Ha bármi probléma merül fel, azt azonnal jelzi a vezetőnek, aki felveszi a konyhával a 
kapcsolatot.  

Az étlap összeállítása szerintünk megfelelő, minden nap van zöldség vagy gyümölcs, 
elegendő és változatos a tejtermékek választéka a reggeli és uzsonna során. 
Ezt jól kiegészíti a napi iskolatej és a szülők által hozott 1-1 szem gyümölcs.
Az ételek elkészítésére láthatóan nagyobb gondot fordítanak, a konyhás néniknek pedig 
feladatuk, hogy gusztusosan   is  tálalják a fogásokat.
Időben érkezik a reggeli és az ebéd is, az előírt adagoknál általában többet kapunk, így a jobb 
étkű gyerekek sem ülnek vágyakozó szemmel az üres tányér felett. 
Természetesen mindig vannak kifogások, ezek megítélése, a problémák jelzése az óvodák 
vezetőinek a feladata. 
Az élelmezésvezető rendszeresen látogatja az óvodákat, közvetlenül tájékozódik az étkeztetés 
helyzetéről.
Továbbra is szeretném fenntartani ezt a személyes kapcsolatot. 
Munkatársaimmal együtt hiszünk benne, hogy a személyes kapcsolat segíti a felmerült 
problémák gyors -és mindkét fél számára elfogadható- megoldását.
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